Karta nr 2                        Mnożenie i dzielenie liczb przez 5.
1.Dodawaj za każdym razem 5.

0  + 5 =…..+5 =…..+ 5 =…..+ 5 =….. + 5 =….. + 5 =…..+ 5 =….. + 5 =…..+ 5 =…..+ 5 =.....     

2.   Uzupełnij tabelę ( możesz dodawać za każdym razem 5 ).
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3. Naucz się liczyć co 5 .

5, 10,  15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50.

4. Naucz się liczyć co 5 – kolejny palec to kolejna liczba( co 5) .
 Wystaw kciuk i powiedz 5, dołóż palec wskazujący i powiedz 10, dołóż palec środkowy 
i powiedz 15, dołóż palec serdeczny i powiedz 20, dołóż palec mały i powiedz 25,
teraz przejdź na druga rączkę: wystaw kciuk i powiedz 30, dołóż palec wskazujący i powiedz 35, dołóż palec środkowy i powiedz 40, dołóż palec serdeczny i powiedz 45, dołóż palec mały i powiedz 50.
Ćwicz każdego dnia , aż dojdziesz do perfekcji. Powodzenia.

5. Ucz się mnożenia przez 5 ( tak jak w zadaniu nr 4)

1· 5 = 5                                      6· 5 = 30
2· 5 = 10                                    7· 5 = 35
3· 5 = 15                                    8· 5 = 40
4· 5 = 20                                    9· 5 = 45
5· 5 = 25                                   10· 5 = 50
 np. 7 · 5 = ….. wystaw siedem palców i licz piątkami tak jak w zadaniu nr 4: 5,10,15,20,25,30,35 i już wiesz, że 7· 5 = 35.

6. Odgadnij Hasło stosując tabliczkę mnożenia.
Ustaw wyniki od najmniejszego. Odczytaj hasło.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



(u)10 · 5 =                       (o) 8 ·5 =                        (d) 7 · 5 =                     (m) 9 · 5 =
(s) 2 · 5  =                       (z) 0 · 5 =                        (ń) 5 · 5 =                     (a) 4 · 5 =
(w) 6 ·5 =                        (t) 3 · 5 =                        (o) 1 · 5 =

7. Teraz dzielenie. Jak nie pamiętasz jak to robimy spójrz  do zeszytu gdy dzieliliśmy przez 2,3 czy 4.
5  : 5  = 1,      bo 1 · 5 = 5
10 : 5 =….., bo…………………….
15 : 5 =….., bo……………………..
20 : 5 =….., bo……………………..
25 : 5 =….., bo……………………..
30 : 5 =….., bo……………………..
35 : 5 =….., bo……………………..
40 : 5 =….., bo……………………..
45 : 5 = 9     bo 9 · 5 = 45
50: 5 =….., bo……………………..
8.Odgadnij Hasło stosując tabliczkę mnożenia.
Ustaw wyniki od największego. Odczytaj hasło.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(a) 5  : 5 =                        (j) 40 : 5 =                          (k) 20 :  5 =                     (ł) 10 : 5 =
(o)15 : 5  =                       (a) 35 :  5 =                        (m) 50 : 5 =                     
(z)25 : 5 =                        (o) 45 :  5 =                        (s) 30 : 5 =

Jak często tylko możesz ucz się tabliczki mnożenia przez 1, 2, 3, 4,5.
Polecam:         matzoo.pl                    tabliczka mnożenia.pl                szaloneliczby.pl

10. Oblicz zgodnie z kolejnością. Możesz zastosować słupki.
a) 8 ∙ 4 + 6 ∙ 3 =                                                b) 9 ∙ 4 + 7 ∙ 5 =

c) 9 ∙ 5 - 7 ∙ 4 =                                                 d) 8 ∙ 5 – 9 ∙ 3 =


11. Karol miał 90 zł. 
Poszedł do sklepu i kupił : 7 batonów po 4 zł. i 9 batonów po 5 zł.
Oblicz ile zapłacił i ile reszty mu wydano?
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